



STRUČNI/A SURADNIK/ICA

Radno mjesto

Mjesto rada:	SAMOBOR, ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Broj traženih radnika:	1
Vrsta zaposlenja:	Na određeno; povećan opseg posla
Radno vrijeme:	Puno radno vrijeme
Način rada:	Smjena - prijepodne
Smještaj:	Nema smještaja
Naknada za prijevoz:	U cijelosti
Natječaj vrijedi od:	23.6.2015.
Natječaj vrijedi do:	2.7.2015.

Posloprimac

Razina obrazovanja:	Fakultet, akademija, magisterij, doktorat
Strani jezici:	Engleski jezik
Vozački ispit:	Kategorija B
Radno iskustvo:	1 godinu
Ostale informacije:	<p>U obzir dolazi magistar prirodoslovne, biotehničke ili druge odgovarajuće struke ili visoka stručna sprema prirodoslovne, biotehničke ili druge odgovarajuće struke sukladno propisima koji su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju ("Narodne novine" broj 123/03, 198/03, 105/04, 2/07-Odluka USRH, 46/07, 45/09 i 63/11).</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 godina radnog iskustva - znanje stranog jezika - znanje rada na računalu - položen vozački ispit B kategorije <p>Uz prijavu na natječaj, kandidat je obavezan priložiti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - životopis - preslika osobne iskaznice - dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome) - dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima (elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, uvjerenje poslodavca o radnom iskustvu ili drugo.) - prednost, ali nije uvjet, dokaz o završenom programu izobrazbe za izradu i provedbu projekata financiranig iz EU fondova - preslika vozačke dozvole - uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci). <p>Prednost imaju kandidati s najmanje jednom godinom radnog iskustva na poslovima zaštite prirode i završenim programom izobrazbe za izradu</p>

i provedbu prijekata financiranih iz EU fondova.

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola (članak 13., stavak 3. Zakona o ravnopravnosti spolova).

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te priložiti zakonom propisanu dokumentaciju te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Potpune prijave podnose se isključivo pisano u roku 8 dana od dana objave natječaja na adresu Ustanove:

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije "Zeleni prsten", 151.samoborske brigade HV 1, 10 430 Samobor, s naznakom "ne otvaraj - natječaj."

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Nepotpune i nepravovremeno pristigle prijave neće se razmatrati te se kandidati koji podnesu nepotpunu i nepravovremenu prijavu neće smatrati kandidatima prijavljenima na javni natječaj.

Za kandidate koji prođu preliminarni odabir kandidata za uži krug, provest će se intervju. Ukoliko kandidat ne pristupi intervjuu, smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj. O vremenu intervjuja kandidati će biti obaviješteni pismenim putem i na službenoj web stranici Javne ustanove www.priroda-zagrebacka.hr.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni pisanim putem u zakonskom roku.

Poslodavac

Poslodavac:

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Zagrebačke županije

Kontakt:

pismena zamolba: 151.samoborske brigade HV 1, 10 430 Samobor



Hrvatski zavod za zapošljavanje

Sva prava pridržana © 2015, www.hzz.hr